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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego: Dostawa wyrobów medycznych -
OZP1381192A/20 17

Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1
Dotyczy Pakietu nr 4
Czy Zamawiający dopuści łącznik o średnicy portu do odsysania 3.2 mm, przy spełnieniu
pozostałych wymagań?
Odpowiedź
Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 2
Pakiet nr 6: Czy Zamawiający dopuści rurki intubacyjne do długotrwałej wentylacji,
jednorazowe, sterylne, wykonane z termoplastycznego, przeźroczystego, silikonowanego PCV z
mankietem uszczelniającym niskociśnieniowym ograniczającym wzrost ciśnienia wywieranego
na ścianach tchawicy bez ingerencji personelu, z balonikiem kontrolnym zawierającym rozmiar
rurki. skrócona nazwą producenta oraz średnicę mankietu, wyraźnie wskazującym stan mankietu
(wizualny wskaźnik wypełnienia mankietu) z otworem Murphyego o zaoblonych krawędziach, z
linią RTG na całej długości, skalą co l cm, ustno-nosowe, rozmiar 9,5, co umożliwi złożenie
większej ilości konkurencyjnych cenowo ofert?
Odpowiedź
Zamawiaj ący wyraża zgodę na zaoferowanie.

Pytanie nr 3
Pytania dot. asortymentu:
W związku z odpowiedzią negatywna na pytanie nr 52 z dnia 4.10.2017r. (wyłączenie poz.8 z
pakietu 16) wnoszę ponownie o wyłączenie po. 8 z pakietu nr 16 do osobnego pakietu. Prośbę
swoją ponawiam gdyż z informacji jakie zdobyliśmy wynika, że jedna ze składowych zestawu w
w/w pozycji, to jest: opatrunek przylepny z przecięciem O w rozmiarze 12x14cm- nie jest
dostępny w sprzedaży detalicznej ani hurtowej na polskim rynku. Skład zestawu z tym
konkretnym opatrunkiem wskazuje na jednego wykonawcę, w związku z czym mamy podstawy
przypuszczać, że negatywną odpowiedzią na pytanie ograniczono zasadę zapewnienia uczciwej
konkurencj i.
W związku z powyższym proszę ponownie o wydzielenie z pakietu nr 16 pozycji nr 8.
Odpowiedź
Zamawiający wymaga złożenia oferty zgodnie z wymaganiami SIWZ. Z przeprowadzonej
analizy rynku wynika, że opisany asortyment może zaoferować więcej niż jeden Wykonawca.
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Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert:

Termin składania ofert upływa w dniu 20.10.2017r. godz. 10:00

Termin wniesienia wadium upływa w dniu 20.10.2017r. o godz. 10:00

Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 20.10.20 17r. godz. 10:30.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż przekazał Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej
Sprostowanie - Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji.
Zmawiający przesunął telmin składania i otwarcia ofert zgodnie z informacja powyżej.
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